

И ЗИМОЙ, И ЛЕТОМ

В поселке Молодежное на базе лагеря отдыха профтехобразования вступил в строй трамплин с искусственным покрытием, с дальностью полета до 30 метров. Это отличный подарок прыгунам и двоеборцам общества «Трудовые резервы»! Строили спортсмены трамплина своими силами. Активно участвовали в его сооружении заместитель директора спортивкомбината «Трудовые резервы» Н. И. Градов, тренеры Е. В. Фомин, В. И. Гольышев, В. Д. Озеров, В. Н. Зенько.

На открытие трамплина прибыли мастера спорта международного класса Анатолий Жегланов, Николай Ноговицын, Анатолий Зайцев. Они первыми и опробовали новое сооружение. А затем прыгали юные спортсмены, находящиеся сейчас на сборах в лагере отдыха профтехобразования.

И еще один трамплин с дальностью полета 45—46 метров скоро войдет в строй. Теперь спортсмены «Трудовых резервов» смогут тренироваться в любое время года.